
Procès-verbal du 
Conseil d’école du 13 mars 2018 

 
Présents : 

- Enseignants : Messieurs Caro (Directeur), Gall et Unwin 
     Mesdames Haddad, Ragani, Le goff, Tison, Creusat, Ilponse-Meheut 

- Parents d’élèves Indépendants (élus et suppléants) : Mesdames D’onghia, Oskargil, Collin, Roussou, 
Moleirinho, Cahn-Bouchou, Zopissa, Gard 
- Mairie : Madame Ganipeau 
 

Excusés :  
- IEN : Monsieur Sarie 
- Parents d’élèves : Mesdames Dahan, Lespilette 
 
 
1- La Fusion 
L’IEN Monsieur Sarie nous a fait savoir que le projet de fusion des deux écoles n’est plus à l’ordre du jour. 
Néanmoins, une motion de surveillance de fermeture sera en vigueur pour la rentrée scolaire 2018/2019. 
Les effectifs seront donc surveillés et il faudra être vigilant (du côté de la mairie notamment) concernant 
les mouvements des élèves au sein de l’école (concernant les dérogations en particulier).   
Nous sommes en période de prévision des effectifs pour l’an prochain en ce qui concerne les CP arrivant 
sur l’école et les déménagements éventuels. La situation devrait donc s’éclaircir dans les semaines à venir 
concernant les effectifs de l’an prochain.  
 
2- Le Livret Scolaire Unique [LSU] 
Durant la dernière semaine de janvier, chaque enseignant a reçu tous les parents d’élèves de sa propre 
classe afin d’effectuer une remise individuelle des livrets.  
L’équipe enseignante ne procèdera pas de la même manière à l’occasion de la seconde remise (deuxième 
semestre) au mois de juin prochain.   
 
Les parents élus ont eu des retours négatifs de cette soirée, l’attente fut très longue pour les parents. Une 
demande de prise de rendez-vous avec différents créneaux horaires serait envisageable. 
 
3- Le PPMS 

Dans le cadre d’un exercice départemental sur le thème de « Menace majeure », l’école a effectué une 
simulation de mise à l’abri le lundi 12 février 2018, entre 9h30 et 10h.  
L’exercice s’est bien déroulé et aucun dysfonctionnement majeur n’a été révélé.  
 
4- La classe de neige 
La classe de découverte annuelle de l’école s’est, comme prévu, déroulée aux Contamines Montjoie du 13 
au 19 janvier 2018 (pour les classes de CM1 et CM1/CM2). 
Parole à Madame Tison : 22 enfants de la classe de M. Daviot et 22 de la classe de Mme Tison. M. Caro est 
parti également ainsi qu’un AVS de l’école. Des activités nombreuses et variées dont le ski. Un bilan très 
satisfaisant de ce séjour. 
 
La projection du diaporama est d’ailleurs prévue le mardi 20 mars 2018.  
Il est à noter qu’encore une fois cette année, nous avons pu bénéficier d’une grande qualité de services de 
la part de l’organisme « Côté Découverte » concernant la gestion du séjour (que ce soit au quotidien, pour 
le convoyage ou encore pour le programme des activités).  
 
5- Le budget 



Comme chaque année, nous avons effectué une demande de budget (en collaboration avec l’Inspection) 
auprès de la mairie, en fournissant des projets.  
En voici le résultat : 
   Nous avons obtenu une subvention de 600 euros afin de financer un car visant au déplacement des 
classes de CE2 et de CM1 pour participer au tournoi de handball (organisé par le Conseil Départemental) 
qui se déroulera le jeudi 07 juin 2018 au CDFAS à Eaubonne. 
  Nous n’avons obtenu que la somme de 400 euros (contre la somme de 1400 euros demandée) afin de 
financer les activités de l’école en rapport avec les sciences. En effet, cette année, des écoles ont mis en 
œuvre des budgets (contrairement aux années précédentes) et il a donc été décidé (comme de juste) de 
leur allouer les sommes demandées et de réduire nos propres demandes (puisque nous avions déjà 
bénéficié de subventions les années précédentes). La somme de 400 euros nous permettra d’entretenir les 
différents élevages de la salle sciences, le potager, mais aussi de participer au financement de petits 
projets de classe, mais pas de financer une ou deux sorties sur le thème des sciences, comme nous 
l’espérions. 
 
6- Le fonctionnement (informatique, travaux, ménage) 
   Informatique :  
   Depuis le début de l’année scolaire, les soucis de connexions sont réguliers et récurrents, du fait à des 
déconnexions aléatoires du serveur (parfois le jour, parfois la nuit). Pour l’heure, les équipes cherchent à 
savoir s’il s’agit d’un problème de logiciel ou de matériel.  
Il se trouve que cette situation peut se montrer très problématique (en période de LSU ou Affelnet par 
exemple).  
   Tous les problèmes informatiques ne sont pas réglés puisque tous les enseignants ne peuvent toujours 
pas imprimer en réseau sur le photocopieur.  
   Certains TNI dans les classes présentent toujours des anomalies qui tardent à être réglées (ampoules de 
vidéoprojecteurs à changer, dysfonctionnement des stylets).  
Il est à noter que cette situation très précaire met forcément en péril la mise en place du B2I au Cycle 3.  
 
Mme Ganipeau précise que ce problème de connexion concerne toutes les écoles et que la société chargée 
de la maintenance délègue un membre du personnel sur les écoles de St Brice. 
M. Gall reproche qu’aucun entretien du matériel informatique n’est prévu dans un échéancier.  
 
   Travaux :  
   Les canalisations souterraines des toilettes sont obstruées par les racines des arbres situés devant l’école.    
   Les inondations provoquées en décembre ont été contenues, mais de gros travaux sont à prévoir afin de 
pallier définitivement à ce problème.  
   Nous sommes toujours en attente (depuis début décembre) du remplacement du ballon d’eau chaude 
défectueux de la salle des maîtres. La robinetterie en générale est défaillante dans les toilettes des filles de 
l’école. Ainsi, l’eau qui s’écoule des robinets des toilettes du haut est d’une couleur suspecte (jaunâtre).  
   La salle RASED du Maître G (Madame Mendy) connait toujours des problèmes d’éclairage, malgré 
plusieurs interventions des services techniques. 
 
   Ménage :  
Le nettoyage quotidien de l’école s’est amélioré depuis janvier et le changement des employés. 
Néanmoins, nous constatons que ce n’est toujours pas suffisant. A titre d’exemple, les sols ne sont lavés 
qu’une fois par semaine (à savoir le mercredi), ce qui nous parait bien insuffisant.  
Nous avons constaté que les portes des classes sont bien souvent laissées ouvertes et certains matins, 
l’alarme n’est pas enclenchée.  
 
 
7- La kermesse 



Nous prévoyons l’organisation d’une kermesse le vendredi 15 juin 2018 et la mairie à donner son aval pour 
cette date.  
Pour cela, nous tenons à informer qu’au-delà de l’investissement souhaité le jour J (pour tenir les stands 
notamment), une aide logistique conséquente en amont sera demandée aux parents d’élèves (pour 
préparer les tickets de tombola, les enveloppes des lots,…). En effet, sans l’aide de l’EVS administrative, la 
tâche s’annonce compliquée à gérer uniquement par l’équipe enseignante. 
D’ores et déjà, nous avons communiqué une lettre type de « demandes de lots » afin de permettre de 
récupérer des lots en vue de la tombola notamment. Pour l’heure, nous avons reçus plusieurs entrées 
gratuites dans différents, zoo, musées,… 
 
8- La sortie de fin d’année 
Le lundi 2 juillet 2018, toute l’école se rendra (comme l’an passé) au parc « Aventure Land » de Magny en 
Vexin. Le transport sera assuré par la subvention municipale annuelle prévue à cet effet, tandis que 
l’entrée du parc sera financée par la coopérative d’école et les bénéfices espérés de la kermesse.  
 
9- Le SRAN 
Comme chaque année, un stage de remise à niveau est prévu durant la première semaine des vacances de 
printemps (du lundi 16 avril ou vendredi 20 avril de 8h30 à 11h30) et devrait concerner des élèves de CM1 
et CM2.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


